

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

AAF Holding AG, in Ferenbalm, CHE-455.611.089, Riederenstrasse 10, 3206 Ferenbalm, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.06.2016. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und die Veräusserung von Vermögensund Gesellschaftsbeteiligungen aller Art im In- und Ausland sowie die unternehmerische Führung dieser Gesellschaften, insbesondere durch Erbringung von Management- und Beratungsdienstleistungen. Die Gesellschaft ist befugt, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland, die gleiche oder ähnliche Zwecke verfolgen, zu beteiligen, solche Unternehmen zu erwerben oder zu pachten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der HURNI + SOHN AG (CHE-279.232.391) in Ferenbalm, zum Preis von höchstens CHF 600'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 09.06.2016 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bortoluzzi, Flavio Marino, von Affoltern am Albis, in Muntelier, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hurni, Alexander, von Gurbrü, in Rosshäusern (Mühleberg), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dietrich, Andreas, von Mühleberg, in Gümmenen (Mühleberg), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8256 vom 13.06.2016 / CHE-455.611.089 / 02893691